



**Председатель СК России выразил соболезнования коллегам, родным и близким бывшего руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Николая Владимировича Никитина**



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин выразил самые глубокие и искренние соболезнования коллегам, родным и близким бывшего руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Николая Владимировича Никитина.

"Скончался наш коллега, в возрасте 67 лет ушел из жизни бывший руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области генерал-лейтенант юстиции, заслуженный юрист Российской Федерации Никитин Николай Владимирович.

Николай Владимирович начал свой путь служению Родине в органах прокуратуры, а затем пополнил ряды офицеров СК России, прошел непростые годы становления нашего ведомства, возглавив впоследствии следственное управление по Саратовской области. Николай



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Владимирович проявил себя как талантливый и принципиальный руководитель, он всегда оставался верным долгу и присяге. За годы честного и преданного служения Родине он снискал уважение и авторитет среди своих коллег и был примером для молодых следователей, умел поддержать сослуживцев в самых тяжелых ситуациях.

Николай Владимирович за время своей службы неоднократно поощрялся ведомственными и государственными наградами.

Выражаю глубокие соболезнования родным и близким в связи с тяжелой утратой...

Светлая память о Николае Владимировиче навсегда останется в наших сердцах".

10 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1704708>